
 
 

Mariager Sejlklub 
 
Referat fra bestyrelsesmødet den 29.11.2008 
  
Dagsorden: 

  
1. Konstituering af bestyrelsen 
2. Tanker om fremtiden, forventninger, hvad skal vi satse på 
3. Involvering af de øvrige udvalg 
4. Foreløbigt budget for 2009 
5. Forslag til julefrokost/julekomsammen 
6. Kalender 2009 fastlægges 
7. Eventuelt. 
  
ad1: 

Jan Vinstrup var jo i forvejen valgt som formand, så her var der jo ikke noget at komme efter. 
Jørn præst - Kasserer 
Erik Aggerbo - Deltager som repræsentant for klubben i forbindelse med implementering af det 
nye havnemiljø, 
John Møller - Havneudvalgsformand 
Eva Holt Madsen - Sekretær 
  
Erik Aggerbo bad sig fritaget for arbejdet i samarbejdsudvalget i Fjordens havne, da han 
hellere ville bruge kræfter og tid på at være klubbens repræsentant vedr. det nye havnemiljø. 
Jan Vinstrup overtager denne post. 
  
ad 2)  

Den 17. januar kl. 9.00: møde i klubhuset for bestyrelsen + havneudvalget. Vi skal komme 
med forslag til, hvordan vi på sigt kunne forestille os havnen. For at være på forkant vil vi 
sende det ind, inden der træffes for mange beslutninger. Herefter vil alle medlemmer blive 
inviteret til møde, hvor vores forslag vil blive præsenteret. 
  
Havneudvalget - Har planer om mange ting i fremtiden bl. a.: 
  
Auktion over ejerløse joller 
Nye redningskranse - kan fås gratis hos Trygfonden + hjertestarter + brandslukkere i 
klubhuset og i sejlerstuen 
Ny plads til bagagevogne ved affaldspladsen 
Nye elstandere på land - sandsynligvis med timer 
   
I stedet for arbejdsdage, vil vi fremover kalde dem arbejdsfordelingsdage. Planer om at det 
bliver styret bedre, således at dem, som ikke leverer et stykke arbejde, som er på de timer, 
der skal præsteres, vil få en regning på kr. 1.000. 
  
Forskellige arbejdsopgaver blev drøftet, men det vil Jan Vinstrup vende tilbage til på 
arbejdsfordelingsdagen. 
Bl.a. vil havnefogedordningen blive en arbejdsopgave. Arrangementer i klubhuset vil ligeledes 
blive en arbejdsopgave (til bådisætning, bådoptagning, standerhejsning mv.) 
  
ad 3)  

Som tidligere nævnt vil Havneudvalget blive involveret i arbejdet med forslag til det nye 
havnemiljø, 



  
ad4)  

Budgettet kører efter planen - Jørn præst har styr på det hele. Bankkonto er i orden, og han vil 
få et CVR.nr, til klubben. 
  
Jan Vinstrup undersøger postadresser mv., ligesom han også får styr på klubbens nøgler samt 
får lavet en fortegnelse. 
  
ad5)  

Ingen kunne afse tid til et sådant arrangement. Det er op til medlemmerne selv, hvis der er 
nogle, som har lyst til at arrangere.  
  
ad 6) 

Arbejdsfordelingsdage : 28. marts 2009 + 31. oktober 2009 
  
Bådisætninger: 4. april + 18. april 2009. 
  
Bådoptagninger: 10. oktober + 24. oktober 2009 
  
Standerhejsning: den sidste bådisætningsdag, altså den 18. april 2009. 
  
Festudvalget skal komme med datoer for deres fester. 
  
ad7) 

Vi talte om klubarrangementer og blev enige om at arbejde med at få stablet et 
førstehjælpskursus på benene. 
  
For referatet 
 
Eva Holt Madsen 


